

浙江永康江漂满卫生巾

网友调侃:难道永康江也来“大姨妈”了? 当地回应:是商家私自倾倒的库存发霉产品

浅绿色的江水下,白花花一片,竟然全是卫生巾。近日,一条“浙江永康江漂满卫生巾”的微博被大量转发。有网友调侃道:难道永康江也来“大姨妈”了?



江底漂满卫生巾

现场直击

五六十米长的江段,水浅的地方全是卫生巾

前天早上6点,在热心市民陈大爷的带领下,记者找到了网友所说的那个地方。这里位于永康市城郊接合部,龙川大桥附近。

在沿江公路龙川东路上,远远就能看到江底那白花花的一大片。

在龙川东路和江面之间,有一小片斜坡,是附近农民的自留地,种了些蔬菜。

陈大爷今年76岁,住在巴黎街,这里有两块地是他开垦的。他在地里种了一些番薯和丝瓜。每天早上5点,他准时起床,推着自行车,沿着江边散步,顺便打理一下地里的农作物。

“这些东西,今年已经出现好几次了。”陈大爷说,早上江水平,看得更清楚,“这次大概是一个星期前出现的,看起来太恶心了。”

记者发现,岸边江水深约一米,附近五六十米的江段,水浅的地方全是白花花的卫生巾。至于水深的地方有多少卫生巾,就无从得知了。大部分卫生巾已经沉入江底,和水草以及江底的污泥搅在了一起。不过,走在江边,倒是闻不到

臭味。

最新进展

江底已基本清理完毕

前天上午,去现场查看的永康市环保局监察大队的工作人员也被眼前的景象吓了一跳。

前天下午,永康市水务局的工作人员开始打捞江底的卫生巾和垃圾等物。

下午4点30分,记者赶过去的时候,江底已被基本清理完毕。一个多小时时间,打捞上来的卫生巾,及部分水草和垃圾,堆了半个船舱。

打捞人员估计,带水算湿重的话,这些垃圾少说也有两三百斤。负责打捞的,是永康市水务局橡胶坝管理站的站长应图强。他告诉记者,几天前,他们就接到过市民举报,但是举报的人没说清楚,“我们一直以为是市区的江段,找了几天都没找到。”

按照属地分工,水务部门负责清洁的永康江段,只有市区的这一小段,卫生巾所在的这一段,并不在水务局的职责范围。“这段江面,应该属于永康城街道管理,这次我们可以代劳,下回再出现类似问题,就需要街道自己处理了。”应图强说。

哪里来的?

是商家私自倾倒的库存发霉产品

这些卫生巾来自哪里,是否有污染?12日,永康市外宣办回应称,永康江里的卫生巾,经初步了解,系当地商家私自倾倒的库存发霉产品,没有被使用过,不存在经血等污染。由于商家倾倒的行为较为隐匿,且系漂散后才被发现,尚无法确认系哪一家所为。

永康市水务部门说,他们9日就接到了群众举报,现在江里的卫生巾已基本清理完毕。“我们调用了打捞船并派出3个工作人员,他们冒着酷暑,打捞了大半天,垃圾车来回拉了好几趟。”永康市水务局橡胶坝管理站站长应图强说。

据永康环保部门介绍,他们将继续进行追查,一旦找到肇事企业或商家,将对其进行处罚。

综合新华社、《钱江晚报》报道

网友声音

@爱心哥沈维明:死猪丢江里,卫生巾丢江里,你们还有什么不敢丢的?

@_Yean_:当垃圾扔掉很难吗?为什么要倒进河里?

@秋歌彩虹:不能确认是哪个商家怎么知道是商家倾倒的?还库存?

武汉一动物园: 4条鳄鱼被游客 用石块“砸死”

原本有8条鳄鱼的武汉九峰森林动物园,近五年来先后有4条鳄鱼死亡,原因竟是被游客投掷石块砸伤所致。动物园不得不新建一个密封的鳄鱼馆,将剩余4条鳄鱼迁入保护起来,这一事件也引发社会广泛关注。

占地800多亩的九峰森林动物园,是武汉市内一家大型野生动物园。记者看到,原本建在半山腰上的开放式鳄鱼馆已空置,鳄鱼池内还留有不少石块。据鳄鱼饲养员徐诗联介绍,园内鳄鱼在6月初已搬到山脚下的鳄鱼馆内,“否则剩余的鳄鱼也难逃厄运。”

自2004年动物园开园就负责饲养鳄鱼的徐诗联,谈到死去的4条鳄鱼仍伤心不已,“鳄鱼是动物园的明星动物,大部分游客进园必看鳄鱼。但鳄鱼生性不好动,很多游客喜欢用石头和泥块砸,好让鳄鱼动起来,有些鳄鱼一天下来就被砸得鲜血直流。”

据动物园管理方介绍,鳄鱼被砸伤后,虽然给它们涂上了药膏,但仍无法避免伤口感染致死。徐诗联告诉记者,被砸伤的鳄鱼,伤口溃烂后就不进食,不管怎样涂药都难以愈合,半个月后才慢慢死去,“这个过程太残忍了。”

“一些准备向鳄鱼丢石头的游客,被巡视工作人员现场制止后,竟称砸鳄鱼是为验证鳄鱼是不是模型。”动物园市场部经理张敏说,鳄鱼也有生命,虽然很多游客砸鳄鱼可以理解为无心之举,但这样伤害动物确实很过分。 据新华社新媒体专电

阳光照进梦想,高考成绩斐然

普遍提分15-40分,最高提升200分

学大教育被称为“尖子生培养基地”,万名学生集体进步

【核心提示】

面对高考成绩,总是几家欢乐几家愁,然而以个性化教育领先者著称的学大教育机构门前,耀眼的光荣榜如同一张红色的风帆,满载着沉甸甸的梦想。据统计,今年学大教育高考本科达线率达到80.3%以上,普遍提分15-40分,最高提分200分。学大教育从学员、家长到全体教师都着实高兴了一把,这个夏天,收获满眼!

这不仅让我们好奇,都在寻找高分传奇,都在提倡个性化教育,学大教育是如何在众多教育机构中脱颖而出的呢?

文/韩璐

【因材施教,临门一脚】

初次见面,学大学员徐菲儿有点腼腆。她是五月份来到学大教育,报了数学和语文两门学科。因为一模考试不理想,学生思想负担比较重,在学管老师和学生的家长配合下,本着找亮点肯定成绩的原则与她沟通交流,达到相互信任和理解的目的。短短一个多月时间,徐菲儿和老师们感情很深。老师对她学习上严格要求,阅读语法,作文模板,数学公式记忆都牢牢抓紧;同时,在生活上又是她的好伙伴,聊聊好看的动漫,分享点点滴滴的小事。高考分数成绩下来,几位老师在第一时间都打电话关心她。

学大老师重点分析历年到现在的高考试卷,联系高中现有的文本材料有针对性的设计考题抓住分值大的题目多讲,精讲,反复讲。学生在高考中超常发挥,语文单科成绩进步24分。数学提升33分。总成绩提升

了70多分,超过艺考一本线,学生和家非常高兴,知道成绩的第一时间就打电话告诉学大老师。学生家长更是表示感谢学大的所有老师,陪伴孩子走过高考。

【名师闪耀,助力梦想】

你听说过数十年如一日如此严格的教师考评吗?每学期两次严格按照中高考标准举行的专家组阅卷的教师模拟考,每月一次的说课、授课大赛,每周两次的教研活动以及一系列定期的培训。

在学大,这是每位老师的必经之路。

学大选拔教师有一套极为严格的科学审核录用体系,要求每位老师不仅要有良好的师德,还要拥有精湛的教学方法,才能创造出出色的教学成果;学大教育有强大的各学科课题研究中心会定期组织老师精心对教法与课题进行认真研究和探索。更重



徐菲儿同学与魏红艳老师合影

要的,还有更多杰出的学科专家、教学名师们为孩子们无私奉献着他们的智慧与心血。

学大还致力于打造自己的3A、5A名师团队,对老师的考评完全以学生和家长的反馈为主导,提分快、提分高的老师就是学大自己的名师。学大内部对老师有30多个KPI评价指标,要获得晋升,老师们也需要像学生一样笔试、面试,还要结合试讲、课题研究等综合考量,才能晋升为名师。

然而在学大,当我们见到这些出类拔萃,硕果累累的“名师们”时,却

并未看到满身光环。他们有着丰富的个性化教育经验,在一对一教学中针对薄弱环节,因材施教,最大限度尊重和关注孩子的个性差异,提供他们的综合素质。一位老师告诉我们:“适宜

的就是最好的,孩子在我这都很愿意学,我对他们毫无保留,倾囊相授。”老师对孩子的关注不止如此,生活上的密切关心,填报志愿时的出谋划策,无疑让他们建立起深厚的关系。

■学习活动

马上升入新初一、新高一,知识量加大、难度加深,系统性更强,孩子如何消化?

一旦进入新初一、新高一,知识衔接不到位,一步跟不上,步步落后!学大教育中小学新初一、新高一暑期精品衔接课程现已全面推出,资深专

职教师精讲精练,找到失分点和薄弱环节,总结改进学习方法,全面提升学习效果。

来电即可优先抢占“名师”,免费获赠学大教育独家研发学习资料一份,并可在学大教育自习室免费自习,资深专职教师现场免费答疑解惑,报名1对1特色课程更可享受立减千元优惠,多报多送,详询各学习中心。

★ 免费赠书 ★

2013年,学大教育邀请喻旭初等20位顶级名师举办“高考名师伴你行”公益讲座,在南京、常州、扬州以及马鞍山四地巡讲,讲解备考策略、复习要点,为各地考生带去了最权威的考前指导,深受广大考生好评。

日前,学大教育从20场公益讲座中精选内容汇编成讲义,将语文特级教师喻旭初、沈中尧、数学特级教师曹安陵、金立建、黄智华、英语特级教师黄祖明、张恩怀,以及心理名师徐革、胡文字等报告会内容收录其中。讲义精选大量高考例题真题,配合名师讲解,让学生迅速消化吸收。随书附赠系列讲座光盘。即日起读者拨打电话



话即可免费领取,全市限赠200本,赠完即止。

学习热线:025-68995588